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DECRETO Nº 099/2020     
Dispõe sobre a suspensão de atividades escolares presenciais no município de Paraíso do Sul, no ano de 2020.

ARTUR ARNILDO LUDWIG, PREFEITO MUNICIPAL DE PARAÍSO DO SUL, no uso de suas atribuições legais que lhe confere a Lei Orgânica Municipal, e,


CONSIDERANDO o Decreto Estadual nº 55.240, de 10 de maio de 2020, que instituiu o Sistema de Distanciamento Controlado para fins de prevenção e de enfrentamento à epidemia causada pelo novo Coronavírus (COVID-19) no âmbito do Estado do Rio Grande do Sul, reiterando a declaração de estado de calamidade pública em todo o território estadual, e suas alterações posteriores;


CONSIDERANDO os Decretos Municipais nº 048/2020 e 049/2020, que dispõem sobre a reiteração da declaração de Calamidade Pública em âmbito local, e estabelecem medidas de enfrentamento ao surto epidêmico de Coronavírus;



CONSIDERANDO que Paraíso do Sul tem permanecido por diversas semanas em classificação de Bandeira Laranja conforme modelo de Distanciamento Controlado do Estado do Rio Grande do Sul, o que configura risco médio quanto ao avanço da pandemia;


CONSIDERANDO que o Governo do Estado do Rio Grande do Sul retirou as vedações legais quanto à realização de atividades educacionais no formato presencial – Decreto Estadual nº 55.465/2020, cabendo aos municípios deliberar sobre o tema;



CONSIDERANDO a manifestação da Associação dos Municípios da Região Centro do Estado/RS – AMCENTRO, emitida em 30 de setembro de 2020, em anexo;



CONSIDERANDO a pesquisa diagnóstica efetuada pela Secretaria de Educação e Cultura de Paraíso do Sul, quanto ao retorno das atividades presenciais da rede municipal de ensino, em anexo;


CONSIDERANDO os Ofícios nº 013/2020 e 020/2020 em anexo, das Escolas Estaduais Duque de Caxias e Presidente Afonso Pena, que registram a posição da rede estadual de ensino em Paraíso do Sul quanto ao retorno das aulas presenciais;


DECRETA:



Art. 1º Ficam vedadas as atividades escolares presenciais para ensino infantil – creche e pré-escola, ensino fundamental – anos iniciais e finais, ensino médio, e Educação de Jovens e Adultos (EJA), nas instituições da rede pública municipal e estadual de ensino do Município de Paraíso do Sul, até o dia 31 de dezembro de 2020.

Art. 2º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE PARAÍSO DO SUL

07 DE OUTUBRO DE 2020.
ARTUR ARNILDO LUDWIG
Prefeito Municipal
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