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LEI Nº 1.643/2022
“DETERMINA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL O ENVIO DE DOCUMENTOS À CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”

Art. 1° O Poder Executivo Municipal encaminhará à Câmara Municipal de Vereadores, obrigatoriamente, em até 10 (dez) dias úteis:

I) A contar do respectivo recebimento, de cópia integral dos ofícios, relatórios, pareceres, memorandos, e documentos afins, que receber do Ministério Público, Tribunal de Contas, Controle Interno, e dos demais órgãos de fiscalização dos âmbitos municipal, estadual e federal.
II) A contar da publicação, de 1 (uma) via dos expedientes oriundos dos atos municipais, sendo esses assim entendidos como todas as Leis, portarias, decretos, editais, contratos, medidas provisórias, e outros atos congêneres que venham a ser expedidos e/ou firmados pelo poder executivo municipal. 
PARAGRAFO PRIMEIRO: O não atendimento, pelo Prefeito Municipal, das obrigações legais de que trata esse artigo será considerada desatendimento de pedidos de informações para fins das sanções previstas no caput e inciso III, do art. 4°, do Decreto-Lei nº 201, de 27 de fevereiro de 1967.

PARAGRAFO SEGUNDO: O encaminhamento de que trata o caput desse artigo poderá ser realizado mediante envio eletrônico de cópias digitalizada dos respectivos documentos, em formato “pdf”.

Art. 2.º - Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Câmara Municipal de Vereadores de Paraiso Sul/RS, 23 de maio de 2022.

PATRÍCIA PARREIRA
                     Presidente
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